

Праздник милосердных людей

Соцработник – важная профессия,
Благороден их нелегкий труд...

Повышение качества и уровня жизни людей является приоритетным направлением деятельности правительства и Министерства социальной политики Свердловской области. Функции государственной и региональной политики в сфере социальной защиты населения на территории нашего района реализуются Тугулымским управлением социальной политики.

В Тугулымском районе проживают свыше 25 тысяч человек, из них свыше 8 тысяч – это льготные категории граждан. С годами людей, которые обращаются к нам по различным вопросам, не становится меньше. Мы в состоянии оказать жителям района необходимую социальную помощь и поддержку, предоставить социальные услуги.

Итак, о структуре. В Тугулымском районе работают 3 учреждения социальной защиты: Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Тугулымскому району (О.Н. Онищенко), Тугулымский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (В.А. Третьяков), Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Тугулымского района».

Стоит вспомнить историю создания социальной службы – в начале 80-х годов прошлого столетия происходили социально-экономические реформы, появилось большое количество людей, нуждающихся в поддержке со стороны государства. На органы местного самоуправления, на администрацию района легла основная нагрузка по оказанию помощи этим людям. Создавались Территориальная служба социальной помощи на дому, Комитет по социальной защите населения и другие.

Система социальной защиты, выстроенная в Свердловской области, является одной из лучших. Это благодаря Правительству области, Министру социальной политики Андрею Владимировичу Злаказову и работникам, которые так самоотверженно трудятся в отрасли. Ведь именно они первыми принимают на себя удары экономических потрясений, утешают и вселяют веру в лучшее.

Армия социальных работников не только велика, но и профессионально подготовлена. Наши сотрудники получают высшее образование. Их пример вдохновляет коллег.

Что приводит на работу в социальную сферу? Хотелось бы отметить то, что в нашей сфере нет случайных людей. Случайные люди приходят и уходят, а те, кто готов посвятить этой работе всю жизнь, остаются, потому что кроме профессиональных навыков обладают такими качествами, как умение видеть чужую беду, умение её принять и оказать необходимую помощь и поддержку. Таких людей среди нас много. И они не остаются без внимания руководства области и района. Профессиональные награды, слова благодарности и сердечные поздравления – всё в адрес социальных работников.

Сегодня в системе социальной политики района трудятся около 130 специалистов – людей, любящих свою профессию и отдающих тепло своей души всем, кто нуждается в поддержке и помощи.

Уважаемые коллеги, уважаемые социальные работники, специалисты, работники социальной сферы! Я Вас от души поздравляю с профессиональным праздником – Днем социального работника! Желаю Вам здоровья, благополучия, выдержки, сохранения любви к ближнему, пусть у Вас в семьях будет мир и лад, пусть работа приносит удовлетворение. Пусть Вас уважают коллеги и клиенты, окружающие люди. Я Вам желаю всего хорошего! Будьте счастливы!

Пусть Вас трудности в работе не пугают,

Пусть сердца не гаснут огоньки,

Пусть теплом ответным окружают

Дети, близкие и старики!

Елена МЕРЗЛЯКОВА,
и.о.директора ГБУ «КЦСОН Тугулымского района».